



前日傍晚，几十辆自卸车的司机把车停放在上街区中心路西段后陆续离开，半夜里，14辆自卸车的油被偷得精光，损失1万多元。

晚报记者 姚辉常 文/图

司机回家没有人看车

昨日9时许，记者在上街区中心路西段看到路边停着数十辆拉矿石的自卸车，几位司机围在一辆旁议论着，车下油渍斑斑。司机许天玉拧下一辆车的油箱盖，记者见油箱已经露底。

据许天玉介绍，前日18时许，他把车停在路边就回家休息了。昨日8时许，他来时才发现油箱盖的锁被撬开，油已被抽光，损失了七八百元的油。

司机们讲，有14辆车的油被偷，这些车的司机夜里都不在车上，差不多损失了1万多元。

据了解，这些车都是为某企业拉铝矿石的，

14辆自卸车夜遇“偷油贼”

睡在车里的司机说：我一开车门，两辆车逃跑了

由于当天天色已晚，收矿石的工作人员下班，司机们为了方便第二天卖矿石，就把车停在中心路西段。“把车开回家，会影响第二天拉矿石的次数。在车里休息又不方便，就只好人离车。这习惯有一些年头了。”一位司机说。

一辆红色昌河和蓝色商务车有嫌疑

“我的车油没被偷走，贼被我吓跑了。”一位不透露姓名的司机说，前天晚上他没有回家，夜里2时许，听到有人在车外说话，他下车看究竟时，只见一辆红色昌河面包车和一辆蓝色商务车急速离去。遗憾的是，他没看清楚车牌号。

“面包车和商务车应当是改装了，里面会有油箱和泵。”上街区公安分局一位负责此案的民警推测说，去年8月的一天晚上，他们在新乡路上巡逻时，发现一辆挂外地车牌的车很可疑，就拦车问话，谁知里面蹿出3个人，分头向3

个方向逃跑，其中一人被抓。

民警打开那辆车发现，3排座的后面一排座位被拆除，用钢板焊接围成一个油箱，约有一立方米大。油箱通过管子，连着一个泵。

据犯罪嫌疑人交代，他们见有车停在路边没人看，就会撬开油箱的锁，把管子插进去偷油。

试试民警这4招是否能防盗

“大意是油被偷的原因。”办案民警说，若有人看车就不会出现这种事了。

民警推荐了4招防盗术：第一招是安排人看车。第二招是安装“气死贼”。小偷想偷油就得打开“气死贼”，而“气死贼”一旦被打开，就会发出警报声吓跑贼。第三招是油箱离障碍物近一些。比如，油箱离墙5厘米，或者两货车并停，油箱可以并排靠在一起，这样，贼就不方便撬锁偷油了。第四招是在油盖上加一把防盗锁。

巩义第一艘海事船下水执法

□晚报记者 周炜卿

本报讯 4月9日上午，巩义市伊洛河平静的水面上多了两样过去从未有过的新奇物——移动码头和海事巡逻艇，引起不少过往群众驻足观看。

巩义市交通局海事处处长戚朝鹏介绍说：“这艘海事巡逻艇和移动码头(趸船)是河南省交通厅海事局援助的，旨在解决巩义伊洛河水域的水上执法和救援。为了维护水上执法秩序，提高紧急应对能力，很快将装配水上监控系统，组建水上执法队。”

海事巡逻艇的下水为伊洛河水域提供了安全的保障。

蒜农当老板，蒜商来打工

大蒜减产，蒜商圈地收购

□晚报记者 周炜卿 通讯员 段长焱

本报讯 “今年俺种的早熟蒜已经包给蒜商了，以后也不用去地了，可省心了，俺也当起了甩手掌柜。”昨日下午，韩寺镇东营村56岁的姚小妮提起早熟蒜提前出手的事儿，脸上乐开了花。

据了解，像姚小妮这样的“甩手掌柜”，在中牟已经不是一两个。将地包出去的蒜农当起了老板，在接下来的时间里，蒜商将“接班”蒜农，负责蒜田的浇水、施肥和请蒜客收蒜等后期管理。王志刚就是承包姚小妮家大蒜的蒜商，接受采访时他正在给承包的蒜苗浇水施肥：“我也成了蒜农的打工仔了。今年蒜苗长势不好，得大力追肥，加强后期管理。”

据王志刚讲，由于今年大蒜行情看好，许多外地蒜商把目光投向了还未成熟的中牟大蒜，提前下手订蒜。刚过完年他就开始承包大蒜了，承包费从当初每亩3000元到现在的每亩3500元。他承包了将近20亩。

据业内人士分析，大蒜价格坚挺，冷藏蒜销售告罄，以及去冬今春天气不好造成大蒜减产都是蒜商圈地收购的重要原因。自去年6月份以来，大蒜价格持续上涨。从最初的600多元一吨，一路飙升到现在的8000多元一吨。

《怪鸟大麻鸮(ji ā n)高山落难》新闻追踪

放生大麻鸮，它却恋主不走

专家说是因为天太冷，它不想飞



大麻鸮不愿被放生，主人很无奈。

本报讯 在嵩山落难被解救的怪鸟大麻鸮，经过登封市民党学两天来的悉心照料，腿伤已无大碍。昨日，党学带着它来到嵩山旁边的马庄水库准备放生，不料这只大麻鸮死活不肯离开新主人。

10日上午，党学在野外挖菜时解救了这只受伤的怪鸟。“它在俺家扑腾过来扑腾过去，一刻也不安生。”党学说，经过两天的精心照料，大麻鸮腿伤基本无大碍，也变得活泼起来。了解大麻鸮的生活习性后，党学在马庄水库附近找到一块长满野草的沼泽地，打算将其放生。到了沼泽地旁，党学

小心地把它放在草地上说：“走吧，以后别乱跑了。”大麻鸮还是纹丝不动，党学朝它招手敦促它飞，它却转头直盯着党学，显出依依不舍的样子。同行的人都说大麻鸮和党学有感情了，舍不得离开他。党学说：“专家说这种鸟不适合家养，其实我也舍不得，担心它再受伤。”

登封市林业局的专家告诉党学，不是大麻鸮不愿离开，主要是因为天气突然转冷，大麻鸮不适应，等天气变暖了大麻鸮或许就迫不及待要回自己的家了。

晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 文/图

为走“桃花运”他连盗仨射灯

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 孙楠楠

本报讯 登封一单身男子听信风水先生“箴言”，接二连三盗窃某单位射灯安装在自己住室内。昨日凌晨，就在该男子进行第四次盗窃时被巡逻民警抓个正着。

昨日凌晨1时许，登封市公安局中岳派出所社区民警耿永昌、李小强带领联防队员巡逻至登封市行政服务中心大楼时，发现一个黑影蹲在草坪里的射灯旁左顾右盼，形迹非常可疑。上前观察时，发现一名男子正用扳手拧射灯下的螺丝，民警立即将其擒获。

询问得知，该男子姓刘，24岁，单身，登封市人。刘某说，几天前他看见一个风水先生，心血来潮就占了一卦。风水先生说，今年是刘某的本命年，应该有桃花运，如果不采取“措施”，桃花运就会丢失。刘某想到之前的几次相亲都以失败而告终，便迫不及待塞给他30元钱。风水先生这才慢条斯理“支招”——要刘某在住室内安装射灯，昼夜亮着，桃花运很快就会降临。

深信不疑的刘某回家路上发现登封市行政服务中心大楼下的草坪里安装了几个射灯，回家当天晚上就拿了一把扳手来到大楼下，猫进草坪盗窃射灯。

当民警来到刘某家时，果然发现其住室内一只射灯通亮，另外两个放在墙角。昨日，刘某因涉嫌盗窃被行政拘留15日。

生活资讯

浪潮推出国内第一款自主设计大型服务器

近日，浪潮正式推出了国内第一款自主设计的大型服务器——天梭 TS850，标志着已具备自行设计、研制和生产大型服务器系统的能力，并实现与国际先进水平的同步。大型服务器是云计算的核心硬件设备，该产品的成功自主开发为我国自主掌握云计算基础，实现国家信息安全可控，将发挥重要作用。浪潮天梭 TS850 大量采用紧密耦合共享内存、硬件分区等高端服务器技术，按照业界最高标准设计，可以支持8颗64核心处理器，1TB的DDR3内存。同时，该产品还采用多种可靠性设计，如计算链路冗余、故障自动切换技术以及多种可信技术，满足金融、电信、能源、政府等国民经济关键行业对信息化24小时不间断运行需求。据浪潮集团高级副总裁王恩东介绍，这款大型服务器由浪潮独立自

主开发，并突破BIOS开发、高速互联背板设计等多项业界技术难题，达到国际领先水平。

云计算本质是应用和数据集中，大服务器能更好的满足云平台对性能、可靠性、弹性近乎无止境的需求，同时，云计算的核心仍是大型、超大型数据库，而大型服务器则是不可替代的承载平台。投入重资研发天梭 TS850 是企业发展的需求，也是浪潮从企业角度对于国家长期信息战略的考虑，云计算为服务器产业提供发展机遇的同时，引发的数据的高度集中会造成更严重的信息垄断，将对国家信息安全带来更严峻的挑战。硬件架构的国产化是建立“自主云”的重要前提，浪潮进入八路领域是重要一步，更高端的大型服务器也将很快面市，性能、可靠性、扩展性等技术指标都将数倍于这款产品。

2010年秋冬新品发布会盛大开幕

2010年4月12日，以“和谐·功夫”为主题的尊贵品牌2010年秋冬新品盛会在尊贵工业园正式拉开帷幕。本次订货会，尊贵休闲运动服装三大系列风格的秋冬新品全面亮相，独特的复古元素校园系列、时尚赋予动感十足的都市系列，及街头玩耍味的休闲运动系列，款式新颖，面料考究，色系流行化。鞋类新品，与功夫鞋与跑鞋、休闲鞋为主导开发方向，注重鞋子的功能性，结合人体力学，从舒适度、防滑性、透气度、抗震等方面都下足功夫。

此次订货会最耐人寻味的是订货会的主题：“和谐·功夫”。据介绍，这里的和谐功夫，主要代表的是力量的和谐，魅力的积淀。具体而言，和谐，是指2010年，从共赢的角度出发，尊贵力争

在终端建设、渠道拓展、网点构建、代理商团队等方面实现和谐氛围。和谐不仅是一种目标，更代表着一种实力，为了尊贵美好的明天，和谐，至上。而功夫——代表着尊贵品牌自创立以来的实力积淀，一种精神，一种历练。携手共赢，和谐新生。2010年，依托尊贵品牌独特的风格定位，积累和创新，特别是其和谐生态，和竞争力的构建，我们有理由相信，2010年，尊贵品牌的团队及经销商在共创和谐内外兼修的造诣下，在新的商机下，践行和谐共赢商业模式，演绎独有的“功夫”风采，独创的品牌新纪录。



澳柯玛冷柜连续十六年销量全国第一

3月20日，澳柯玛冷柜再传捷报，在由国家统计局中国行业企业信息发布中心主办的“第十四届(2009年度)全国销量领先品牌信息发布会上，发布了最新一期的“全国市场销量领先品牌信息”，澳柯玛冷柜再次蝉联“冷柜产品全国销量第一名”，创造了连续十六年冰柜销量全国第一的新纪录。会上，澳柯玛冷柜还荣获了“2009年度全国市场冷柜产品综合实力第一名”。

在过去的2009年，从年初因金融危机导致的出口锐减，到家电下乡、以旧换新和节能产品惠民工程掀起新的消费高潮，中国家电业经历了无数的艰辛、摇摆和反复，既有山穷水复之困惑，又有柳暗花明之转机。在这样的局面中，澳柯玛冷柜依然赢得了消费者的青睐，并巩固了行业领



先者的地位。
专注主业，构筑品牌实力 在波谲云诡的市场环境中，厚实的品牌实力是品牌参与市场竞争的保障，是扩大品牌影响力、提升品牌价值的基础。持续20年对于“制冷”的专注，构建起了澳柯玛以“专业制冷技术+强大销售网络+贴心便民服务”为主的“品牌实力金三角”。本着“没有最好，只有更好”的品牌精神，不断实现其在制冷技术方面的多重突破，据悉，澳柯玛最新研制的多温区制冷系统二维自适应节能控制技术、节能静音温室可嵌入式双温区酒柜等6个项目达到了国际领先水平，继续走在制冷技术的最前沿。

杀毒用卡巴 笔记本电脑送到家

为答谢广大用户的支持，专业安全软件的全球领跑者卡巴斯基实验室启动“杀毒用卡巴笔记本电脑送到家”大型春季促销活动，用户只需购买卡巴斯基全功能安全软件和反病毒软件盒装产品，就将有可能会赢取诸多惊喜大奖，中奖率更是高达100%! 这是继卡巴斯基“诚信服务，快乐消费”活动月之后，卡巴斯基为回馈用户所实施的又一大型促销举措。

此次活动将在全国范围内展开，从2010年4月9日起至6月30日，凡购买卡巴斯基盒装产品的用户，索取抽奖卡，兑换激活码后填写个

人信息及销售人员信息，即参与砸金蛋大抽奖。奖品分别为：一等奖笔记本电脑，二等奖数码相机，三等奖手机，四等奖5G百会网盘，五等奖50元手机移动充值卡，六等奖30元手机移动充值卡，以及七等奖《龙腾世界》钻石VIP卡。

电子奖品将通过用户提交的电子邮箱进行直接在线发放；实物奖品将根据用户填写的身份证、地址、联系电话等信息通过邮寄的方式送达。欲了解详情，请登录卡巴斯基官方指定购买升级站 <http://ji.ang.kaba365.com> 进行查询。